

# Каждый ребенок имеет право

**Первый обучающий тренинг-семинар "Интернет-технологии • социальным педагогам", завершившийся на днях в областной детско-юношеской библиотеке, был посвящен защите детей. Воспитателей, директоров и методистов детских домов и приютов обучали пользоваться ресурсами Интернета по теме "Права ребенка".**

Для них это был первый опыт работы с Интернет-технологиями, несмотря на то, что практически во всех организациях есть компьютеры с выходом в Интернет. Главная цель тренинг-семинара - научить социальных педагогов, как помочь выпускникам детских домов и школ-интернатов адаптироваться к самостоятельной жизни в обществе.

Семинар проводили сотрудники библиотеки Наталья Чичерина, Галина Намазова, Ирина Кобраль при поддержке американской некоммерческой организации "Прожект Хармони". В том, что правами ребенка озаботилась детско-юношеская библиотека, нет ничего необычного. Необычна форма представления материалов. Год назад здесь появилась постоянная экспозиция "Права ребенка", где собирается вся информация по данной теме. А когда появился web-сайт ОДЮБ, то она переместилась в Интернет. Кстати сказать, web-сайт весьма заинтересовал социальных педагогов. В помощь участникам тренинга был подготовлен пакет материалов с различными памятками, адресами сайтов, справочной информацией, законодательными и рекомендательными статьями по теме "Права ребенка".

Елена **ТИХОНОВА.**